YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

3. NITPOIIOIHXH - AXKHXEIX

AIEPT'AYIEX A®AIPEXHY BOD KAI NITPOIIOIHXH

1. MEAETH XZXEAIAXTIKQN AIEPTAXIQN

[N Tov yopaktnpiopd evog vypov ardfAntov givar aropaitnt n yvaon towv rbCOD kot nbVSS. T v peiwon Tov BOD kon tig diepyacieg
VITPOTOINGNG 1) GLYKEVTPMOT TOV

owditiii kaainovoai ijof]g. O podAog 10

210 emdpevo keparlato B Tpoomabnicovie va dei&ovpe Tov onuavtikd poAo Tov Tailovv avTég o1 TapdpeTpotl 6Tov oyedtacid MEY A yo v
amopdkpvvon tov BOD kot tng vitporoinong.
SUVTELECTEG KIVIITIK®V O£S0UEVOV Yol TV apaipecn avOpakovyov poptiov (Bacilopevo oto bCOD) pe v fonbeia tov etepdtpopmv Paxtnpiov
mapovctalovtal otov mivoka 1.

Avrtictotya ot

G€ PLOVASEC EUPOMKTNG PONC KOl TAPOVG

¢ ene&epyaciog dtadpapatifel onpaviikd poro otnv

didovtor otov mivoko 2.

Mivakag 1 (8-10). XvvtedeoTéC KIVITIKNG GLGTNUATOV EVEPYOD TADOG Y10 ETEPOTPOPA.

Baktnpla otovg 20 °c

TUvTELEOTNG Movaoa Evpog Tipayv Tomuen Ty
™ g VSS/gVsS.d 3-13,2 6

K, g bCOD/m’ 5-40 20

Y g VSS/ g bCOD 0,3-0,5 0,4

kd g VSS /g VSS d 0,06-0,2 0,12

fa - 0,08-0,2 0,15
enué

Um - 1,03-1,08 1,07

kq - 1,03-1,08 1,04

K - 1 1
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Um=HEYIGTOG £131KOG pLOLOS avamTvéng
WKPOOPYOVIGU®V, [g new cells/g cells.d]
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[e/2]
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S kXS
Su KAY + S
Fu = PUOLOG PETATPOTNC TG GLYKEVIPOGTG VTOGTPOUATOS AGY0 TNG avamvong, [g/m’ d]

P M, XS
- Y(K, +S)

7
=kY wxou k=%
H, %
K = HEYI0TOC E101KOG puOUOG KOTAVAAMOTG VTOGTPOUATOS, [2/2.d]

'su = PVOUOC KATOVAAMDONG VTOGTPDATOG
Y = ovvtedeotg TpayHOTIKNG omddoong, [g Tapaydpevns Propdlog / g xpNOULOTOIOVUEVOD VTOGTPMOUATOC]

Mivakag 2 (8-10). XvvtedeosTEC KIVITIKNG VITPOTOINGNG CUGTNUATOV EVEPYOD 1AVOC 6Tovg 20 °c

YUVTEAEOTNG Movaoa Evpog Tipav Tomuen Tipn
U g VSS /g VSS.d 0,2-0,9 0,75

K, g NH,-N/m’ 0,5-1 0,74

Yo g VSS /g NHsN 0,1-0,15 0,12

Kan g VSS /g VSS .d 0,05-0,15 0,08

K, o/m’ 0,4-0,6 0,5
enuéq

™ - 1,06-1,123 1,07

K, - 1,03-1,123 1,053
Kan - 1,03-1,08 1,04
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YYXTHMATA ENEPI'OY IAYOX ITAHPOYX ANAMIEHX
Tyqpa 1.Zvotpo evepyod 1hbog mAnpovg avaéne (CompleteMixActivatedSludge)

MNpwTopfdaBua Aefapevn Meutepofabuia
kaBi¢non QEpIopOU kaBignon

Eigodog

agpag Qr, Xr

Avakukhogopian Qu, Xr
1Adog
MpwTtoBdBpia Mepioozia
IAOg IAOg

"Eva tomikd cvotpa evepyod thbog mAnpovg avapéne (CMAS) BAérovpe oto oynua 1. H é£060¢ e mpwtofdaduos kabilnong ko n
avakvkAopopia TG AAoTNG E16GYOVTOL GE OL0POPETIKA onpeia oto avtidpaotipa. EE artiag Tov 0Tt 10 mePEyOLEVO TOV OVTIOPACTIPA OVAOEVETOL
£VTOVO, 1 OPYOVIKT GOPTION, N amaitnon o€ 0EVYOVO Kol 1 GUYKEVTIPMGT TOL VTOGTPOUATOS Eivan OpotOopen o€ Kabe onpeio g deopevng
aeplopol Kot o Aoyog F/M eivan pukpos. Oa mpémnet va eEaopotcabdel 611 6tov CMAS avtidpactipa Bo emrvyydveton TAnpng aviuén dote va
amoPeVYBovV EKPOEC ADUATOV HEPIKAOG 1) TANPMG OKOTEPYUTTES.

O CMAS avtidpaotipag oyedidletal cuviimg oe oploymMVIES, TETPUAYOVIKES OALA Kol KUKAMKES poppéc. H didotaom tov de&opevav eEaptdtol
Kupiog amwd 1o péyeboc, Tov THmo Ko v péBodo avaéng g de&apevig aepiopom.

Tnv VTOAOYIGTIKY] TPOGEYYION Y10 TOV GYESIAGHO GVGTALOTOG EVEPYOD 1AMDOG PAETOVIE OTOV WIVAKA 3 KoL YPNGUYLOTOLEL TG AVTIOPAUCELS TOV
Kepoiaiov 2.

O1 Baocikég TapaLETPOL GYESIOGLOD Etval 1 ETLAOYT] TOV YPOVOL TAPAROVI|S VITOOTPONNTOS (SRT), N Moy TS KIVIITIKNG KOl TV
OTOL(ELOUETPIKAV GUVTEAECTAV KOl 1 EPUPHOYI] TOV KATAAANLOV W6olvyiov paleg.

Ap. I1. MEAIAHY — EINIKOYPOX KAGHI'HTHX 3



YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

MMivaxoeg 3. YroloyioTikn Tpocéyyion yo Tov oxedloacd GLGTHUATOG EVEPYOD 1AD0G Yo TV anopdkpuven BOD kot vitporoinon

1. | Xopoktnpiopoc vypov amdPfAntov mpoc encéepyociol

2. | KaBopiopdc tov anaitioemyv 6To TO0TIKA YOpOUKTPLOTIKA TOV EneEepyacUEVOD
amoPANTOL OGOV 0PoPa TNV GLYKEVTIP®SN Tov NHy-N,tov TSS ko1 tov BOD

3. | EmAoyn 100 KATAAANAOD GUVTEAEGTI AGPAAELOG Y10 TNV VITPOTOiNo™ 1e Baon
mv emheyeioo SRT tun, PaciCopevn oe avapevopeves péyoteg/péoeg |
poprticelc TKN. O cvvteleotrg acpiielag Oa mpémel va kopaiverol peta&d 1,3-
2,0.

4. | Emoyn g eAdyiomng ocvykévipwong DO tov avdpuktov vypod oty de&apevi
aeplopov. Mo eddyiotn Tiun 2,0 mg/L cuotiveTal yio TV VITponoinon

5. | [Ipoodtopiopdc Tov pEYLETOV E1OIKOD PLOROD avVATTVENS Y10 TNV VITPOTTOiINGT)
(L) Booilopevol otnv Beppokpacio TG de&apevig aePIGROD Kot TO
Srahvpéve o&vyévo (DO) ko vroroyiopdg e Ky

6. | IIpocdropiopdc Tov Kabopov €181K00 pOUoy avamTLENGS 1 Kot ToL Y dpouAtkoD
xpdvov mapopovig Tov Yrootpdpatog (SRT) o avtd tov pubpod avamtuéng, yio
va TeETOYoVUE TV 6VYKEVTP®On oV NHy-N oty €060 e povadac.

7. | Yrohoyiopog tov SRT oyediacon epopproloviog ToV GUVTEAESTN AGPAAELNG
670 fua S.

8. | [Ipoodiopiopdg g mapaywyng Propdalog

9. | Ac€aymyn woolvyiov patog yio tov vroroyiopd tv NOy, TG GVYKEVTP®ONG
tov NH4-N mov o&giddveran

10. | Yrohoyiopog g palog Tov TmTikedv ampovpévav otepedv (VSS) kot tov
oMkav aiwpovpévev otepemv (TSS) yio tnv de€apevn aepiopon

11. | EmAoyn tipng oxedtacpol yio to. MLSS kot vToloyispog Tov dykov g
OeEOUEVIG OEPIGILOD KOIL TOL VOPOVATKOV Ypovov mapapovig (HRT)

12. | TIpoGdoptoidc TG YEVIKNG TTapoy®yng AAomng Kot Tng mapotnpndeicag
TOPOYOYNS

13. | Yrohoyiopog g amaitnong o&uyovou

14. | TIpocsdoptoidc TS ovayKaldTNToG TPOSHNKNG AAKAAKOTNTOG

15. | Zxedraouoc g de&apevig devtepofaduiag kabilnong

16. | ZyedooUdC TOL GLGTHUATOSG LETAPOPAS 0EVYOVOL

17. | Zbvoyn g TEMKNEC TO1OTNTAG TOV EMEEEPYOOUEVOV ATOPANTOV

7777777777777777777777777777777777777777777 4{

ZxoAio [MSOffice12]:
HXwio thvog, Xpovog Tapapovig 6Tepemv,

[h]]

|

7777777777777777777777777777777777777777777 4{

Zx0Aio [MSOffice13]:
oL otadepdc ToydTnToC, [2/m’]
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| 18. | Anuovpyio GUVORTIKOD TivaKe, GYESOGUOD

Hapaosrypa 3-1
[Mopaderypo oxedacpod CLGTAHATOSG EVEPYOD TADOG Yo TV amopdKkpuvor o) povov tov BOD kot B) yia v amopdkpuven tov BOD poadi pe
vitpomoinon

No oyediacOei éva ovotpa evepyod thbog TAfpovg avaéne (CMAS) yio v enséepyacio 22.464 m*/d anofAitov petd ™y npomTofddua
kaBilnon yia va emitoyel o) pio arddoon oe BOD g£6d0v pikpdtepn amd 30 mg/L ko B) Tpaypatomoteiote tv agaipeon BOD kot g
vitpomoinong pe pio cvykévipwon e£66ov o€ NHa-N iom pe 0,5 mg/L ko BOD, kot TSS, < 15 mg/L. Na cvykptBolv ot dbo mpoimobicelg
oYEOGHOV G Evav cuvonTiko mwivaka. H Oeppokpacio tov avapiktov vypod oty de&apevn aeptopod etvor 12 oC.

Noa ypnooromBoidv tig axolovdeg cuvinkeg oxedl0GHOD Kol YOPAKTNPIOTIKA TOV VYPOV AOBATOV

MMivaxoeg 4. XopoKTnpioTikd vypov omofATo

Moapaperpog Yvykévipoon [mg/L]
BOD 140
sBOD 70

COD 300
sCOD 132
bCOD 80

TSS 70

VSS 60

TKN 35
NH4-N 25

TP 6
Alkalinity 170,8 wg HCO3
bCOD/BOD ratio 1,6
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‘Opor ko vroBéoelg oyEdLOOLOD

Kepapukoi dtayvtég aépa Aentig puoaAidas e Evov cuvteleoT| LeTapopds o&uydvou oe kKobapd vepd = 35%
Babog vypov otnv de&apevn agpiopod = 4,9 m

Ynueio £600v TV PLGUAId®V 0Tt TOV KEPAUIKO dlayvth 0,5m omd Tov Tubuéva

Awdopévo o&oyodvo otny de€opevn aepiopot =2 mg/L

Aviywon Tievpav

Yvvteheotng aepiopov o = 0,50 yio v anopdkpvvon povov tov BOD kot f=0,95 kot yio T 600 cuvOnkeg, GUVIEAEGTNG AVATTVENG
Broeiip Tov dwyvtodv F=0,90

Na ypnoiponombovy ot GLVTEAESTEG KIVNTIKNG Tov mivaka 1 kot 2

SRT yw v amopdkpvvon BOD = 5d

MLSS oyediacpot Xrss = 3000 mg/L. Tiég amd 2000 péypt 3000 mg/L pmopodv va e€etactobv.

0 Yvvteleotg acpalieiag Yo péytoto/péco TKN FS=1,5

SR RN

S oo

ATTANTHXH

A. Amopaxpuvoen BOD yopic vitpomoinen
1. AvamTuén TeV YapaKTNPIOTIKMY VYPOL OTOBANTOV TOV OTOLTOVVTOL Y10, TOV GXESLOCLO
1.1 TIpocdropifovpe To bCOD ypnoyomoumvtag v oxéon:
bCOD = ~1,6(BOD) (3-8)
bCOD = 1,6x140mg/L = 224mg/L

1.2 TIposdropilovpe to nbCOD ypnoipomoldviog my oyéon:
COD =bCOD + nbCOD (3-7)
nbCOD = COD — bCOD = (300 — 224)g/m’ = 76 g/m’

1.3 TIpocdropifovpe to sSCOD, vrobBétovag 6T givor ko nbsCOD:
sCOD, = sCOD — 1,6sBOD = 132 g/m’ — 1,6x70 g/m’ = 20 g/m’

Ap. I1. MEAIAHY — EINIKOYPOX KAGHI'HTHX
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1.4 TIpocdropifovpe nbVSS ypnoiponodvtag v oyéon

(1-bpCOD)VSS

nbVSS = (3-4)
pCOD
bCOD
pCOD COD — sCOD)

bpCOD _ 1,6(BOD — sBOD)
pCOD ~ COD -sCOD

bpCOD _ 1,6(BOD ~sBOD) _ L6[140~T0)mg /L] _, -
pCOD ~ COD-sCOD  [(300-132)ymg/L]

nbVSS = (1-0,67)(60mgVSS / L} = 20mg / L

1.5 TIpocdiopilovpe o ’iTSS[ 777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

iTSS = TSS - VSS = (70 — 60)mg/L = 10mg/L

2. Exedl0GLOC TOV GUGTNOTOS OVATTVENG LMPOVUEVNG TADOG LOVO Yo TNV aaipecn tov BOD.

2.1 Ipocdiopiopodg g Tapay®yne Bropalag ypnotponotdvios to tuipota A kot B and v e&iocwon (3-15)

240 - S)(1kg /10’ g) L Y&)OY(S, — S)SRT (lkg/10°g)
A58 1+ (k,)SRT 1+ (k,)SRT

Ap. I1. MEAIAHY — EINIKOYPOX KAGHI'HTHX
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Bropado

)

J//{

Zx0Aio [MSOffice16]:
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KaBoplopdg TV dedopévav g e&icwong:

Q=22.464m’/d

Y = Anodoon e1epotpo@ikng ovvieonc = 0,40gVSS/g bCOD (mivaxag 3-1)
So = 224g bCOD/m’ (Bfipa 1)

k4 = ouVTEAEOTIG EVEOYEVODG amocVOESNG

Zx0Aio [MSOfficel7]:
ZVYKEVIP®OT] VIOCTPAOHATOS TOV
mepropilel v avantuén TV

¢ K[+ (k,)SRT]

IKPOOPYAVIGHAV GTO StéAvpa
SRT (Yk—k,)—1 HIKpOOpyaVIoR w
XpNOUOTOIDOVTAS TG TIUES omd ToV Tivaka 3-1
_ o pr20 e e - Half velocity constant [kg/m®]
m,TL_ﬂ,mﬁ, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, . Y £

ZxoAio [MSOffice19]:
Maximum specific growth rate [1/T]

= 20mg/L o ‘[zxéklo [MSOffice18]:

&:m,m 1m0 = 6,0g/g.d(1,07)'7%" = 3,5g/5.d
0

_ T-20)
d’ﬁ* *IQQQ( ************************************************************************************************** ‘[ZX(')AIO [MSOffice20]:

Endogenous decay coefficient [1/T]

e (20g /m*)[1+(0,088g / g.d)(5d)

=1,8ghCOD/m’
(5d)[3,5-0,088)g/ g.d —1]

2.2 Avtikatdotaon TV TV oty eéicwon Py yss
nyvss = 1478kgVSS/d

3. [Ipocdiopiopdg g péloc twv VSS kar TSS oty deapevi) agpiopov. H pala pmopel va vroroyiobel ypnoponoidvtag v e&icmon (7-
54 & 7-55 miv.8-5)

MLVSS = (X )V = (PX,VSS )SRT

3.1 ITpocdropiopdc TV Py yss kot Py rss xpnoyomoldvrag Tic e&lomaosig 8-15 kot 8-16 nepiéyovtag to tunpa A, B xon D. To tunqpoa C dev
neprlapfavetor S10TL eV AOUPAVEL YDPO VITPOTOINoT)
A6 v e€iowon 8-15, Py ysselvar

Pyyss =1478kg/d +QmbVSSy - {zm-o [MSOffice21]: YroroyicOnke

oto 1.4

J
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= 1478 kg/d + (22.464m’/d)(20g/m*)(1kg/10°g)
= 1478 + 449,3 = 19273 kg/d

Amo v e&icwon 8-16, Pryss givon :

Pyrss  =A/0,85+B/0,85HC/0,85+DHQ(TSSe-VSSY) _ - { zxoNo [MsOffice22]:
—[1478kg/d/0,85] + 4493 + (22.464m>/d)(10g/m’)(1kg/10°g) N ey
=2412,7 kg/d \t\\\{Zx()Alo [MSOffice23]: }

\\ \\ C=Biopata vitporomtikdv Boaktnpiov =0

3.2 Yrohoyiopdg g pélog twv VSS kor TSS oty de&apevn aepiopon N szémo [MSOffice24]: J

\\ D= Mn Brodaondoipo VSS oty gicodo

3.2.1 H palo tov MLVSS vroAoyileton pe Baon v oxéon §x6)\|o [Msomgeazs]:

MLVSS = (XVSS )V = (PX,VSS )SRT = (1 927’3kg/d)(5d) =9.637 kg '01;»\1(1 ;:EsggéiZva:;pgcmneﬁst TV

avopyava TSS oty gicodo =E

3.2.2 H pélo twv MLSS vroAoyileton pe faom v oxéon
MLSS = (X ;i )V = (Py 155 )SRT = (2412,7kg/d)(5d) = 12.064 kg

4. Emiéyovpe pio palo oxedacpod yio v ovykévipoon towv MLSS kot vroioyilovpe tov 6yko TG deEQIEVIS OEPIOLLOV KoL TOV XPOVO
TOPAPOVIG XpNoIoToldvTag TV T TSS mov vroloyicape oto Prpa 3

4.1 Tlpocdiopilovpe Tov OyKo TG SEAUEVTC XPTOLOTOLOVTAG TNV 6YEoN amd To fripa 3.2
(X755 )V =12.064kg
Me Xrss= 3000 g/m’
- (12.064kg)(10° g / kg)

= =4021m’
(3000g /m™)

Ap. I1. MEAIAHY — EINIKOYPOX KAGHI'HTHX 9



YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

4.2 TIpocdioptopdg Tov YPOVOL TAPOLOVIG OTNV OEEAUEVT] OEPITLLOV

Xpnoyomorope TPELg defapevég pe 6yko 1340m” 1) kéOe o, OOTE 08 TEPITTMON GLVINPNGCTG TOL AEPIGHOV va Umopel va Tefel 1 kdbe o

EKTOG AEITOVPYIOG Y10 LIKPO YPOVIKO SLAGTNLOL.
s (4021m>)(24h/d)

0 (22.464m’ /d)

4,3h

4.3 Tlpocdiopiopodg tov MLVSS
9637kgVSS 0.0

12.064kgTSS
MLVSS = 0,80(3000g /m*) = 2400g / m’

ITocooto mopaywyns twv VSS =

5. IIpocdiopiopdg v F/M kot TG 0yKOUETPIKNG OpTIong Tov BOD

5.1 IIpocdiopiopdg Tov Adyov F/M
F _0S,  kgBOD _ (22.464m’ /d)(140g/m")
M XV kgMLVSS.d  (2400g/m’)(4021m*)

=0,33¢g/g.d =0,33kg/kg.d

5.2 TIpoodiopiopdg TG OYKOUETPIKNG @OpTiong BOD
S 3 3

Doprion BOD = os, _ kgB}OD _ (22464m 3/a’)(1340g/m ) —0,78kg/m’ d
14 m’.d (4021m™)(10° g/ kg)

6. [Ipoodiopiopog g tapatnpndnoag Tapaywyng Popdlag (amdédoon) Paciopévng ota TSS kot VSS

6.1 Iopammpnonoa mapaywyn Paciopévn ota TSS (Tapoatnpodpevn amddoon)
gTSS  kgTSS
gbCOD  kghCOD

[Mapanpndnoca mapaymyn =

Ap. I1. MEAIAHY — EINIKOYPOX KAGHI'HTHX
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YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

PX,TSS: 2412,7 kg/d
bCOD wouporuevo = Q(Sd—[8) =(22.454 m*/d)[(224-1 8)g/m’)(1kg/1O’g)) ! /?xm.o [MSOffice26]: }
=4991 ’5 kg/d ~ So = Brodacndoiyo COD

_(Q412,7kg/d) _ 0.48KgTSS _ 048TSS _ 0.48¢TSS 1.6¢bCOD, _ . gTSS | Exohio [MSOffice271:
IS T (4991,5kg /d)  kghCOD — gbCOD  * ghCOD  gBOD """ gBOD mov meptopilet ey avéroen wv

S = EXdyiot) ZuyKkévip@on vIosTpMUITOS
WKPOOPYOVIGU®Y 6TO dLdAvpa

6.2 TTopatmpnonoa mapaywyn Baciopévn oto VSS

Yorsvss=VSS/TSS=0,80 = {Zxél\lo'[MSOfﬁceVZS]: }
_VSS_080kgVSS _ 048¢TSS, 080gVSS, _ 1o gVSS Rl e
IS TSS  kgTSS gbCOD gTSS " gbCOD
0,38gVSS . 1,6gbCOD VSS
= (R0 618
gbCOD gBOD gBOD

7. Ymohoyiopog NG omaitnong o€ 0Evyovo (pnopomortdvtac Ty éicmon

Ro[EQEES) =baPpie o PSnmne ar |
— 22.464 m3/d)[(224 _ 1,8)g/m3](1kg/103g) _ 1,42@478kg/d5 S Ro = OMko OéU'Y()VO TIOL OTTOLTELTAL, [g/d]

= e e B L R *. Y =xéMo [MsOffice30]:
- 289257 kg/d - 12095 kg/h N \[Hig{cl;,ll(:x Btop.(iglgecog \:/|SS, [g/d] }

N

Etepotpoen Blopala A + didomoon

Zx0Aio [MSOffice31]:
Kuttdpov B fAéne Prpa 2.2

8. Zyedwaonog aepiopov Aent@v ueariowv — Ilpocoropiopds pudpov mwapoyns aépa pe faon Tov péco pvbué wapoyns
xpnowponot@vTes TNV eicmwon

ﬂCS,T,H -

AOTR = SOTR( C. )(1,024" ) (@)(F)

5,20

‘Omov
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YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

AOTR = mpaypatikdg pududs petapopdg ouyovouv oe suvinkeg mediov, kg Or/h

SOTR = turonoinuevog puOudg petagopds o&uydvou ot vepd Bpoong otoug 20 °C kar pe undevikh cuykévipoon o&vyovov, kg O,/h

B C, (vypéamspinro)
C(xaBopo vepo)

TIG TOPOVGIAG SLAPOPOV GVOTATIKAOV 6TO VYPO andPAnTo 68 oyéon pe o vepd. Ot dlopopég avTég 0PEIAOVTOL GTIV TOPOLGIO AAGTOV,

cOUUTIOV Kot Tacievepy®mv. Tumkn tiun peta&v 0,95 — 0,98

O ovvteleatig d10pbwong S ypnoiponoteiton Yo va 510pBdGEL TG S10popEG OTNV SOAVTOTNTA TOV 0ELYOVOL AOYO

Yvvteleotng d10pbwong a = K, a(vypéardpinzo) Tipéc Tov o kopaivovton peta&y 0,3 ko 1,2
K, a(mdoyovepo)
Ko =0yKkopetpikdc cuvieheotic petagopdg palog [s7] 1 [h']
— rM
o= 20
Omov C = ovykévipwon tov 0&LYOGvov 6To StdAvpa
v = pLOUOC KaTOVAA®ONG TOL 0£VYOVOL aTd TOVE PIKPOOPYAVIGHOVS
C; = ovuykévipwon o&uyoévou 6€ KaTAoTasoT| 1I60pPOoToing Le £va aEPLo, Ommg divetan amod Tov kavova tov Henry

Ciaverage. . 5= MEoM 6VYKEVTIPOGT KOPEGLOD StadvpEvov 0&pyovou oe kabapo vepd oty dekapevn aepiopod oty Beppoxpacio T kot Vyog

1 P 0
vypo0 H, mg/L Csaverage. 7.H= (Corn )E(P d 4 2—’1) Jor surface aerators Csaverage = Cs.TH
atm,H

1. Yrnoloyiote v péon 6vyKEVIP@GT KOPEGROU ToV StaAVUEVOL 0EVYOVOL 6E KOOUPO VEPO (Caverage. 7, )OTNV OEEALEVT OEPIGLOD GE
Oeppokpoacio 7 kot faboc H ypnoomolidvtag tnv akdiovdn oyéon

1. P 0
Cavera e.T, = C - 4 +7t
Saverage. T,H= ( A,T,H)z(Pmm’H 21)

i Cy0=9,08 mg/L xou C;,=10,77 mg/L

ii: YoAoytopdg g 6YeTIKNGS Tigong Le avoymon S00 m yia v 816p0mon Tng ovykEvipmong Tov dtadvpévov o&uydvov DO wg mpog 1o
Vyog pe Baon v oxéon
gM(z, -z, )] ox {_ (9.81m/5%)(28,97kg / kg — mole)[500 — 0)m]

RT (8341kg.m” / s° kg —mole.K)[273,15+12)K ] -

P
—-=exp|

a

b
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YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

H ovykévrpaon tov o&uyovow cg 500 m kar 12 °C sivau:
Csrr=10,77 mg/Lx0,94 = 10,12 mg/L

iii.: Yroloylopuog te oTuocQaipikig mieong oe m othAnG vepov o vyog 500 m kar a ot Ogppokpacia 12 °C. (Appendix B, C)
b (B, P)(P,, ,kN/m®)  (0,94)(101,325kN / m>)
amlt (AN /m*) (9,802kN / m*)

=972m

iv: YTOAOYIGLOG TG OLYKEVIPOOTG 0EVYOVOL VITOOETOVTOG TO TOGOOTO TNG GLYKEVTIPMGNG TOL 0EVYOVOL OV EYKOTUAEITEL TNV de&aev
aeplopov o 19%

1 P, H+PYE/]31 th 0) 1 972m+(49—05)m 19
Csaverage. 1= (C — (PR 4 1y =10,12mg / L(=)[> : : +—)=11,93mg/L
Saverage. T, ( s,T,H)z( thm,H 21) g (2)[ 9.72m 21) g

I

Xpnowonowhviag EOS0KMFEOIS ko cvvieheot BlbpuEov poGMEE=09 - { 2xNio [msoffice32]:
C 3 20-12 b _ K, a(vypéams pAnro)
SOTR = AOTR[ 5,20 1102427 = SOTR = — 120:5k8 /1) (O,08g /m )9’024) —=315kg/h | 4T TK a(mwowovems)
aF(ﬂCSm,m,(,,T,H - CL (055)(039)[(0995)(1 1593g /m )_ 2’0g /'m W
“ Zx6Ai0 [MSOffice33]:
_ C,(vypdéamdpinro)
3. [Ipocdiopiopdg Tov puOUold TPOSPOPAS 0EPT B = C(kaBapé vepo)
(SOTRkg / h)

Airflowrate, kg / min = - 3
[(E)60min/ h)(kgO, / m’air)]

Xpnoponoidvtag ta otoryeio mvakov (Appendix B) n mukvoOTnTe ToL 0épa otoug 12 °C ko pa wigon 95,2 kPa (0,94x101,325 kPa) givon
1,633 kg/m’l H avtictoym mocomnta 0&uydvov katd Bépog eivar 0,270(0,2318x1,1633kg/m’). Etot 0 anattodpevog pubpog mapoxig oépo:
etvau:

(315kg /)
[(0,35)(60 min/ 1)(0,270kgO, / m’air)]

PvOuég mapoyrg aépa = m’ /min = =55,5m" /min
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YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

Tpa 2, Atopdxpoven BODs kat vitpomoinon

9. Extelovpe TOV 6YE010.01L0 VIO TNV VITPOTOiN G| 0KOAOVODVTAG T i010 fipoTa 0TS TAPATAVO Y10 TV aopdkpuven Tov BODs pe

eEaipeon 0TI 0 6YE0LOGROG KL 0 VITOLOYIGHOG Tov SRT mpémer va TponynOsi.

[Ipocdropilovpe Tov £161KO pLOUO AVEATTVENG Ly Y100 TOVG VITPOTOIMNTIKOVG OPYOVIGUOVG  YPNOIHOTOIdVTaS TNV e€icmon

My N DO

—k
K, + N)(K0 +p0) K

=

O pvOuog vitpomoinong kabopilel Tov 6YedOCUO O10TL Ol VITPOTONTIKOL OPYAVIGHOL aVATTOGGOVTOL TAPA TTOAD apYd amd OTL 01 ETEPOTPOPOL

OPYOVIGLOL TOV OPOOIBVOLY TOV 0pYaVIKO GvOpoKa.

2. TIpocd1opiopoc Tov LK,,L otoug 12°C

Ko 12%c =(0,74g/m’)(1,053)'"=0,49g/m’

3. [1pocdiopiopdg Tov le,lL otovg 12°C

Kan12°c =(0,08g/2.d)(1,04)"*"=0,09¢/a.d

4. Eyxotdotaor Tov Topanive amoteAesudtov oty e&icwon
HuuN - DO ,

. —k, xou emidvon oc Tpoc u,
Kn+N)(K0+DO) in 1 ©OG TPOG 4t
N=0,50g/m’, DO=2,0g/m’, K,=0,50g/m’

:{(0,44g/g.d)(0,50g/m3)H (2,0g/m’)

u,=(

—-(0,06g/g.d)=0,12g/g.d
[(0,49+0,50)g /m’] [(0,50+2,O)g/m3} (0,06g/g.d) glg

Ap. I1. MEAIAHY — EINIKOYPOX KAGHI'HTHX

__ -~ Zx06Ai0 [p34]: p.=péyiotog e1dikos
pLOUOG avamTLENG piKpoopyaviopudy, [1/T]

__ -~ Zx6Ai0 [p35]: Kn otabepbg npiceiag
ToydmTos, [g/m’]

Zx0A10 [p36]: K, Zuvieheotig
£vd0oyevolg d1domaong ylo Tov
VITPOTOMTIKOVG MKPOOPYOVIGHovG, [1/T]

| Zx06Mio [p37]: Ko Tuviekeotiis
/| avaotolig o&uyoveong, [m/L]
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YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

10. Ipocdropiopds Tov OspnTIKOY Kot 6YedLacTIKOV SRT

1. ITpoodiopiopog tov Bempntikod SRT ypnoiponoidviog v eicmon

1 :#:SRTzizil ) =8,33d
SRT u, (0,12g/gd

2. TTpocdiopiopog tov SRT oyediacpon ypnopomoldvag tnyv e&icmon

SRTG}(SSI&O’;/O& = (FS)(SRTﬂsa)pnnKé) = 1’5(8533d) = 1255d
TKN ,,
FS=——#"7" 15
TKN/IéUOsv'pog

11. IIpocoropiopdg g wapaymyng fropdlog ypnoiponot@vrog Ty egicmon
_QY(S, - S)(Ikg/10°g) L V) )OY(S, ~S)SRT(1kg /10" g) L 9Y, (VO )(lkg /10° g)

oo 1=(k,)SRT 1+ (k,)SRT 1+ (k,,)SRT
A Bl o a - )
fb = Khdoua tov opyavikov aldtov ota VSS [g N/gVSS] fx = (TKN —sNO—NH, —N) \\\ 4 Zx0A10 [p39]: cuvipippa kuTThpEY
VSS . | CELL DEBRIS
Zx0Ai0 [p40]: Biopdte vitpomomzik@y
1. IIpocoropiopdg TV dedopévav Yo TV Eicomon BoiEpty NITRIFYING BACTERIA
Q=22.464 m*/d BIOMASS
Y=0,40 VSS/gbCOD - { ZX6M0 [pA1]: Suvichcotic amodoans }
So=224 gbCOD/m’ (PAipa 1) otvdeans
=0,088 g/g.d (Brua2) - Z)g':klo [pg;]: ke SovTEdeoTig
— . £v30YEVODG S1G.0TACT|G YLOL TOV
]Jm—3,5 g/ gd (BT'“J-U« 28.) VITPOTOMTIKOVG MIKPOOPYAVIGHOVG, [1/T]
[Ipocdropiopds S and v e&icwon
K [1+(k,)SRT } .

© SRT(Yk—k,)—-1  (12,5d)[3,5-0,088)g/ g.d]—1
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YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

Y,=0,12gVSS/gNO;
Kin,12°c=0,06g/g.d (Bripa 9e)

YnoBétovpe 61t NOx=80% (TKN) 81611 dev pmopovpe 6tnv GuyKekpipévn edon va dteEdyovpe 16oloyo aldtov. To Adbog otnv vadbeon avtr
givon pikpd S10TL 1| TOPOYOYT GE TINTIKA GTEPED TOV VITPOTOTAV Eival £va LUKPO HEPOG TNG GLUVOAIKNG cLYKEVTpwong MLVSS.
NO,=0,80(35g/m’)=28g/m’

2. XpNOUOTOIDVTOG TIG TUPOUTAV® EKQPACE; GTOV TOTO TTPocotopiovpe To Py pio
P, (22.464m’ / d)(0,40g / g)[(224 —1,0)g / m* |(1kg /10’ g) N
o [1+(0,088¢ / g.d)(12,5d)]

, (0.15¢/)(0.088¢/ g.d)(0.40g/ g)(22.464m" | d)[(224 ~ g / m*(12.5d)(1kg /10 g)
[1+(0,088g / g.d)(12,5d)]

N (22.464m’ / d)(0,12g/ 2)(28g /m>)(1kg /10’ )
[1+(0,06g/g.d)(12,5d)]

P, i~ DDREN + 157 4kg/d + B35TKg/d = 1154,7 kg VSS/d

12. TIpoc6o10plopnds TG TOGHTNTAS ALMTOV TOV 0EEIOMVETAL G VITPIKG. AVTO EMITVYYAVETOL PE TNV EQaPpoY] toolvyiov palog Tov
ol®Tov pe v PonBere g icmwong

Noxidized = Nin'Neff - Ncell tissue
Q(NOX) = Q(TKNO) - QNe - 0,12 Px,bio
NO, =TKN-Ne-0,12 P, /Q
=35,0g/m’ — 0,50g/m> — 0,12*P; ;,
=35-0,5 - (0,12gN/gVSS)(1154,7kgVSS/d)(10°g/kg)/(22.464m>/d)
=(35,0- 0,50 - 6,2)g/m’ =28 3g/m’.
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13. IIpocodopiopog g cvykEVIpOonS Kot TG palas tov VSS ka TSS otny de€apevi) agpropov
Mala = Px(SRT)

1. Yroloywouog g ovykévipoong tov VSS kot TSS oty de&apev agpiopon
1.  Pxyss ypnowonowwvrag tnv e€icoon 8-15 &govv vroroyisbel g Py pi, ['lo Tov vmoAoyiopd tov Py, yss 0o tpocbécovpe emmAéov to
OmbVsSS)
Px,VSS = 1154, 7kg/d+Q(nbVSS) = 1154, 7kg/d+(22.464m’/d)(20g/m’)(1kg/10°g)= (1154,7+449,3)kg/d=1604,0 kg/d

ii. Px,1ss =/1154 kg/d)0,85]+(449,3 kg/d)+O(TSS,-VSS,)
=1358,5 kg/d+449,3kg/d+(22.464m>/d)(10g/m’)(1kg/10°g)

=2032,4kg/d
2. Yroloywopog g pnalog tov VSS kot TSS oty de&apevi 0gpioplov ypnoIHonotdvTog Tig eEloMoelg
MLVSS = (X 4 )V = (Py 55 )SRT (7-54)
MLSS = (X ;i )V = (Py 755 )SRT (7-55)
I. Malo twov MLVSS

(X5 )V = (Py 5 )SRT =(1604 kg/d)(12,5d)=20.050 kg

il. Malo twv MLSS
(X455 )V = (Py 155 )SRT =(2032,4kg/d)(12,5d)==25.405kg

14. Emioyn piag Tyung cvykévipmong palog MLSS kot Tpocolopiopos Tng 0eEapEV|S 0EPLOROD, TOV YPOVOVL TAPAPOVIG e YPNOT TG
ovykévrpwong palag TSS mov vroroyicOnke o fripa 6

1. I[Ipoodiopicopdg g de€apevng oepiopod Kavovtag xpnon e oxéong ard to Prua 6.2
(V)(Xtss) =25.405 kg

Me MLSS = 3000 g/m’

Ve (255.404kg)(10° g / kg)

. = 8468m’
(3000g /m’)
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YXEAIAZMOX MONAAAY ADAIPEEZHY ANOPAKA ME NITPOIIOIHEH

2. [1pood10p1GHAG TOL XPOVOL TOPALOVIS 0TV deEaEVT AEPIGLOD
Xpnoyomorobpe 3 de&apevég pe 6yko 1 kabe pia, £tol dote 10 1/3 Tov Oykov va propel va 1efel extdg Aeitovpyiag yio cuvtipnon.
Vo (8468m°)(24h/d)
0 (22.464m° I d
3. [Ipoodiopiopdg twv MLVSS
Abyoc VSS = 20.050kgV'SS _ 0.79
25.405kgTSS
MLVSS=0,79(3000g/m*)=2370g/m’

=9,0h

15. IIpocdropiopog Tov Adyov F/M kar TG OYKOUETPIKNG POPTIONG

1. IIpoodiopicpog tov F/M ypnoponotdvtag Ty oxéon
F 0S, gBOD  (22464m’/d)(140g/m)

M XV gMLVSS  (2370g/m’)(8466m’)

=0,16g/g.d

2. [1pood10pIGHOG TG OYKOUETPIKNG GOPTIONG KAVOVTOS YpNion TV 6xéon
S . 3 3

L, = oS, _ kgB30D _ (22 46:lm /d)((140g§m ) —037kg/m’.d
V m”.d (10° g/ kg)(8466m”)

16. IIpocoropiopog TNG PULVOREVIKG Tapay®YNs Bropdlac Bacilopevn og TSS ko VSS
Davopevikn topaymyn| fropalag (Observed biomass yield) =

_ gISS  kgTSS

~ ghCOD  kgbCOD
Py o =2032,4kg /d

bCOD,, .. =0(S,—S)=(22.464m"/d)[(224-1,0)g/m’|(1kg /10’ g) = 5009,5kg / d
1. [Tapatnpovuevn tapayoyn Propdlog Pacilopevn ota TSS
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(2032,4kg / d) kgTSS gTSS | 1,6gbCOD gTSS
0bs,ISS — = 0941 = (0’41 )( ) =Y,
- (5009,5kg /d) kgbCOD gbCOD"" gBOD gBOD
2. lMopatnpovuevn topaymyn Propalag Pacilopevn ota VSS
VSS 0,41g7SS . 0,8gVSS gVsSs 0,32gVSS . 1,6eCOD gVsSs
obs.VSS — =U0U== ) )=0,328 =( ) )=0,52=>——
" 7SS gbCOD gTSS gbCOD gCOD gBOD gBOD

17. Yrohoyiopég g omaitneng o&vyovov O, kavovtag ypion g eEicwong
R, =0(S,-8)-142P, ,,, +4,330(NO, ) =

= (22.464m° | d)[224—1,0)g / m* (kg /10° @) — 1,42(1154,7kg | )
+(4,3320,g/ gN)(22.464m’ 1 d)(28,3g / m* )(lkg /10° g)
R, =5009,5kg /d —1639,7kg /d +2752,7kg /d = 6122,5kg / d = 255kg | h

18. Zy€0106 116G TOV AETTAOV PUVGUAIOOV-TTPOGILOPLOHOS TOV PLOROV Ta.POYNS 0épa pe fdon Tov péco pudpé wapoyms aépa (Ppa 8)

1. Ilpoodiopiopog tov SOTR ypnoponordvtag Tig TIHéG Tov didovtat amd To TPdPANHa
a=0,65 ko1 f=0,95 ka1 cvvteheotn ddyvTov Progiip F=0,9
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C 3 20-12
AOTR = SOTR[ 5,20 10,0247y AOTR = (255,1kg / h)(9,08g /m™)(1,024)

- —=512kg/h
al'(BCs,,  rn—C, (0,65)(0,9)[(0,95)(11,93g /m*)—2,0g /m"]

Omov

AOTR = mpaypatikog puOpog petapopdg o&uydovou oe cuvinkeg mediov, kg Or/h

SOTR = turonoinuevog puOudg petagopds o&uydvou ot vepd Bpvong otovg 20 °C kar pe undevikh cuykévipoon o&vyovov, kg O,/h

p= C. (ypdardfrnzo) O cvvteleotrg 010pHwong S ypnoiomoleiton yio va 610p0dacel TIC dtapopég oty doAvtodTTa ToL 0&VYOHVOL AdYO
C(xkaBoypo vepo)

TIG TOPOVGIAG SAPOPOV GVOTATIKAOV 6TO VYPO andPAnTo o€ oyéon pe o vepd. Ot dlopopég avTég 0PEIloVTaL OTIV TOPOLGIO AAGTOV,

ocopatdiov Kot tactevepydv. Tomkn Ty peta&d 0,95 — 0,98

K, a(vypdarmo fAinro)

Tipéc Tov a kopaivovton peta&oy 0,3 ko 1,2

Yvvteleotng 010pbwong a =

K, a(mdoyovepo)
Ko =0yKkopetpikdc cuvieheotic petagopdg palog [ 1 [h']
_Tu
KLOC = (C\ N C)
Omov C = ovykévipwon tov 0&uydvov 6To Stdivpa
v = pLOUGS KaTavaAmong Tov 0&uYOvoy amd TOVG PIKPOOPYOVIGLODS
C; = ovykévipwor 0&uydvov Ge KOTAGTOOT IG0PPOTOING e EVOL AEPILO, omwg diveTon amd Tov kavovae tov Henry

Ciaverage. 7. i= MEGT] OUYKEVTPWOT KOPESHOV Slodvpévon o&uyovou oe kabapod vepd oty de&apevn aepiopov oty Beppokpacio T ot Vyog

1 P 0
vypo¥ H, mg/L Csaverage. 7.H= (Corn )E(P d 4 2—1) for surface aerators Csaverage H= Cs.T.H
atm,H

2. TIpocdiopiopog Tov puOpoL TapoyNg aepa, m’/h=
/h= (512.9kg /1) =90,5m° / min
[(0,35)(60 min/ )(0,27kgO, / m’ air] ’
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19.E\eyyog TG 0AKGMKOTNTOS

1. Zyed100610g 160Lvyiov oAKaAIKOTN TG
Alkarikotnta yio va covenpidel to pH ~7 = Alkinr — AlKysed + AlKto be added

Ewoepyopevn aikolikodtnto Alkiye =140g/m3 g CaCOs
IMocotTo almTov oV peTatpénetal o€ Vitpika: NOy = 28,3 g/m3 (Buo 12)
AMKOAKOTITO TOV KaTavaddveTon yio. Ty virpuroinon = (7,14 gCaCOs/gNH,-N)(28,3 g/m®) = 202,6 g/m® w¢ CaCO:s.

2. AVTIKOTAGTAGT TOV TILOV Kot ETIAVOTN ¢ TPOS TNV AlKneeded
Yrohewmdpevn axhokdTiTo Tov amarteitar yio v ovvfipnon tov pH peta&h 6,8-7,0 = 70-80 g/m’ wg CaCO;. Enkéyetan 80g/m’

Sog/m3 = Alkinf_ Alkused + Alkto be added
=140 g/m’ -202,6g/m’ + AlKi be added
AlK be added = 142,6g/m’ w¢ CaCOs
= (22.464 m’/d)(142,6g/m”)(1kg/10°g)
=3203 kg/d wg CaCOs.

3. MIpoc6oopLopds TG CAKOAMKOTNTAS TOV omotteitol g 6&vo avBpakikd vatplo, To NaHCO; mpotipdrot avti g vopacPEésTtov yio v
Tpocheon aAKoMKOTNTOC, S1OTL €ival EDKOAO GTIV YPNON TOV Kot dnpovpyel Aydtepa pofinqparta and v vopdopeocto. H mocodtTa Tov
amouteitol vroloyiletanr mg akolovOMG:
Ioodvvapo Bapog CaCO; =50g/equivalent
Ioodvvapo Bapog NaHCO; =84g/equivalent
(3203kg / dCaCO, )(84gNaHCO;, / eq)
(50gCaC0;,/ eq)

NaHCO; mov amarteitor = =5380kg / dNaHCO,

20. IIpocoropiopdg Tov BOD ££060v yprnoipomordvtog TV eicmon

BOD = sBODe + (889D 0858V55 ) 1o /)
1,42gVSS"" gTSS
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Yrobétovpe ot sSBOD = 3,0g/m’
TSS =10 g/m’
BOD = 3,0 g/m’ + (0,70)(0,85)(10 g/m’) = 8,95 g/m’.

21. Xyeoracpog ogvtepofadpog kabilnong (kon yia Tig 600 TEPTTAGELS, apaipesy BOD ko apaipeon BOD kol appoviag)
1. kaBopiopog Tov pubpov avakvkiopopiog tng Adonng pe Pdon to oynua 20.1

0.X, =(0+0)X

(Yrobétovpe 6t 1 pala g mepicoetlog tAHog givat ToAd pkpn)
Q; = Iopoyn a1wpoVUEV®Y GTEPEDY OVAKVKAOPOPIAG, m’/d

X, = Zuykévipoon palag vog avakvikhogopiag, g/m’

PuBudc Avaxvichopopiag iwvog = RAS = Q,/Q=R

RX, = (I+R)X
R=X/(X,-X)
[eplopiodg cuGTINUTOG
Fr—F———"—"—""—""—""—"—"—= 1
AeLapevn | Agutepofadya
UEPITLOT | kaditnon
Q

atpug | Qu, Xn

Avakukhopopon
hbog

Qu. X

|

| e

| [epigoein
| Thig

2. lIpocdropiopog Tov peyédovg g oe&apeviig kaBilnong
YmoOétovpe 6t1 X, = 8000 g/m3
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(6p10 kabilnong/méyvvong tdog and 4000 — 12000 mg/L)
R— (3000g /m’) —0.60
[(8000-3000)g/m’]
yngeérovus évav puduod poptiong 22 m’/m*.d oe pia péom mopoyn yio v devtepoPdaduia kabilnon (zivaxag 8-7). To medio givar petald 16-28
m’/m".d

(22.464m* / d)
22m’ /m*.d)
Xpnowomolovpe 3 de&apevég kabilnong (1 yio kdbe de&apevn agpiopov)

Emoavewa / deEapevéc = 312 m?
Atdpetpog de&apevig kabilnong = 20,8 m, emAéyoovpe 20 m.

Emedveia = =1021m’

3. "ELeYY0G @OPTIONG GTEPEDY

kQTSS s (Q+0)(MLSS) _ (1+ R)Q(MLSS) _
m’clarifierarea.h A A

Doption oTEPEDV =

Omov A = em@avewa e de&. Kadilnong, m* = (1/4)(20m)*x3 = 942 m’
(1+0,6)(22.646m° / d)(3000g /m’)(1kg /10° g)
(942m*)(24h/d)

Doption otEpE®V =

= 4,8kgMLSS | m* .h
H Ty avth Bpioketon péca oo amodektd dpla popTiong otepedv 4- 6 kg/m>.d mov divovtar otov mivoka 8-7.
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22. ITivoKog TIHAY 6YE0L0GHO0

MMapapeTpor oyeoracpov Movadeg Amopaxpoven BOD Amopdakpuven BOD ko
VITPOTTOiNoN
Méon mapoyn amofAtwv m’/d 22.464 22.464
Méon poption BOD kg/d 3145 3145
Méon poption TKN kg/d 786 786
Xpdvog mapapovig atepedv oty deEapevn aepiopot (SRT) d 5,0 12,5
AgEoUEVES 0EPIGLLOD ap1Buodg 3 3
Ovykog de&apevig aepiopon m’ 1340 2822
Y SpavAikdg ¥pOVOC TOPAUVIG, T h 4,3 9,0
MLSS g/m’ 3000 3000
MLVSS g/m’ 2400 2370
F/M g/g.d 0,33 0,16
doption BOD kgBOD/m’.d 0,78 0,37
Hopoywyn tvog kg/d 2413 2032
[Mopatnpovpevn Tapaywyn ropdalog kgTSS/kgBOD 0,77 0,65
kgVSS/kgBOD 0,61 0,52
Amaitnon o&uyovou kg/h 120,5 255,1
IMopoyn aépa oe péon mapoyn amoPfintwov sm’/min 55,5 90,5
Abyog RAS - 0,60 0,60
PuOpog vopaviikng mapoyng de&opevng kabilnong m’/ m*/d 24 24
Ap1Ouog deEapevav kabilnong 3 3
Awgpetpog m 20 20
[IpdcBeon arkohkdtnrag (NaHCO;) kg/d - 5380
BOD., ££6500 g/m’ <30 8,95
TSS. ££0800 g/m’ <30 10
NH4-N. €£660v g/m3 28,8 <0,5
[apatnprosg

O éAeyY0G TOV GLOTATIKMV TG TOPAYOYNS Propdlag yio ToV 6YedlaGHO TG VITPOTOINGNG Hag OElXVEL OTL 1] SLAGTOGT TOV KVTTAPOV KoL 1] TOGOTNTA TOV VITPOTOLTIKOV
Paxtnpiov aviikatontpilet éve pikpd pépog g cvvorkng Propdalas (13,6% kat 3,7% avtictoyya). Zro fripa 13,  cuvels@opd amd to pn ProdlacmTdcipne TTNTIKA
awopovpeva oteped (nbVSS) sivat enpavtuc, 22% and ta mapaydpeve ohkd oteped (TSS). o mapddetypa avtd 0 oYedOCHOG £YIVE Yo pio HEGT) TAPOYT ATOPANTOV.
Yy mpaén Oo mpémet va vToloyisBohv Kot 1 HEYIGTN VOPAVAIKY TOPOYN KAl POPTION.
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ITINAKAX 8-7

Mivakag 8.7 ZuvniBelc TAnpogopieg oyedlacpol yia Tn deutepoBaduia kadiZnon yia Tn dlepyacia g evepyou LAUog!

PuBpoc utrepyeiliong QopTio CTEPEWV.
Tomog smefepyaoiog Z m?/ m%.d kg/ m*h
£ £ MéyioT 3

KaBiZnon Tou akoAouBEi TOV aePIOHO TNG EVEPYOU
AJoc (EEQIpElTal © TTAPATETAMEVOC GEPIGHOC) 400-700 1 000-1 600 16-28  40-64 0.8-1.2 1.6 4-6 8 3.5-6
OpedaTia AoV, BIoAOYIKA aTToPdKpUvon BPETTTIKWY 400-700 1 000-1 600 16-28  40-64 1.0-1.5 1.8 5-8 9 3.5-6
Kaitnoh Mol akoAeU BeRInY ascopIc DecoievT 400700 1000-1600 1628 40-64 1.0-1.4 18 5-7 9 356
evepyoU 1AUOG
KaBidnon 1mou akoAouBsi TOV TTARATETANEVO TEPIOUO 200-400 600-800 8-16 24-32 0.2-1.0 1.4 1.0-5 7 3.5-6
KaBiZnon Tmou akoAouBei TNV aTTONAKQUVON TOU 356
PWoPOpoU, ZUYKEVTpWan ekpanig, mg/ L )

OMkdg P =2 600-800 24-32

OAIKog P =17 400-600 16-24

OMK6C P =0.2- 0.5 ° 300-500 12-20

“MHIH: Kang (1987), WEF (1898)

Pm x 3.2808 = ft

Y MeploTaoiakn TTPocBAKN XNUIKWY

® S uveXAC TTEOTBAKN XNUIKWY TTOU OTTQITEITAI YIA TO QIVIPIOUT TNG EKPOIG

nueiwan: Méyiotn TrapdueTpog Bewpeital n PéyioTn diatnpouuevn yia 2 h
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